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Na Bpeite duo apiBpoug rou eéxouv abpoiopa 25 kat ywopevo 156.
Na Bpeite duo apiBpoug rou éxouv dapopd 4 rat ywopevo 357.

Na Bpeite Evav ap1Bo, 1€1010 OGOTE T0 OKTATIAACLO TOU va givat katd 12
PEYAAUTEPO ATTO TO TETPAY®VO TOU.

Na Bpeite evav ap1Bo, 1€1010 GOTE TO YIVOPEVO TOU 1€ TOV KATA S PIKPOTEPO
TOU va tooutal pe 266.

To dBpolopa twv Yneinv evog diyrelou apBpou sivat 9, eva 1o dBpolopa TV
TETPAYOVRV TRV YPneiov tou eivat 41. Ilotog eivat o ap1Bpog autog;

‘Eva tpiyovo éxet epfado 12cm?. H Baon tou eival Katd 5cm peyadutepn ano
10 avtiotoxo Uyog. Na uroAoyioste ) BAon Kat To UPog ToU TP1y®VOoU.
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Zto dutdavo kukdo aktivag OA = (x — 3) cm ‘
@epoupe tn xopdn AB = x cm. Av n kaBetn aro to ( —
Kévipo oty xopdn eivar 3 cm va Bpeite 1o prikog
NG X0POr1)§ Katl TV aKtiva Tou KUKAoU.

Av audrjooupe ) pla MAsUpd £vog TETPAY®VOU Katd 4,5cm Katl eAatt®ooupe
Vv dAAn katd 3,5cmpoxkurntet éva opBoymvio pe epfado 523cm? .Na Bpeite
TNV IMAEUPA TOU TETPAYDVOU AUTOU.

Na Bpeite tov apvnuiko apOpo rou otav a@atlpebel amo 1o TEIPAY®OVO ToU 1ag
otver 20.

Eva tpiyovo éxel mAeupég 6¢cm , 9cm kat 12cm. Av kaBe rmAsupd tou nrav
peyadutepn Kata x cm, tote 1o 1piywvo Ba nrav opboywvio. Na Bpeite tov
ap1Opo x.

AEMONIA MITOYTZKOY T'upvdaoio Apuviaiou YeAidba 23



